BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUrg
T—2

BhioK - BEE

By T2

BAK - BHEE
7IL=/
ATFTVUVRA
RyI R
PRI/
FiKkax75/

T
TSR

TILEYvY
T—=2

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL

EmLy—/
FvIz

7790 —
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

3-79

BnE

FI=ALF—9
(RS - IP54

{ERREHEHE : —10C~+60C
AN—HRDEFRILT -
0.6N-m~0.8N-m

M 2594 XADEERNUI—Y 3 VICKWUBARICTHAVWEREIFET,
HENHFDHD RTA STPAIRU—BTIDT.EAERICHIBLET,
B ARy M. by FAN=[CATUAHFEICEO>TVET,

B REFRICOVT, FAICKRULTDEER%ZP3-3~5[CELHLTHY
T My I RBERFICTSETE,

Iﬂ“_ &/ SmLE

~yTAHN—
AT —
HZT v b
HAN=RT 21—

ABS#iffg (UL94HB) RIA TP A RU—
ABS#iifg (UL94HB) RIA b7 ARU—
EPDM FARY—
PEAVPS i IR



F7vavEbm (5I5%E)

Y

93]
x
o ]
G SRAYUIAVHRT N EE
SGKYU—2 1t
BfIR—2 SHERER T RE SHERER{T 2 P3—119 g
GMPYU—X DFLYU—X CcKyU—2 +
P3-81~82 P3-81 P14-34~35 \ v
p0 2
=y - ) A
E § @// & 4
EREYTE R Ty T AR—Y — T=IWITSUR TOFIF4TRUN
EM-3-6 TPS-M3-[] PMFYU—2
P1-117 P14-5 P5—73~81 P3—113~114
BERER/
B FaRERAERLENTY. NBEX
ZRIEOFHEIFR—LR—I K CADHE - PDFHZES D YO—RUTTHEE TSV,
TS2RFvI
=2
ES V7
=2
BA7K - BAEE
Fouz
Ry T2
IHFRYIR/
Brk3%9/
Al
B « <Tik - IS —_—
: He ZuED
B e e e e e el e
GA 5- 5- 4 52 50 35 22.8 41.2 27.2 38 A 720 O DFL-2 FIL=E
GA 6- 6- 4 64 58 35 54.6 29 25.5 56 A 780 O DFL-1 ZE:JA//Q
GA12- 7- 4 115 65 40 105.6 34.6 30.5 103 A1,170 X DFL-1 72
GA12- 7- 6 115 65 55 105.6 346 45 126 41,240 x DFL-1 o
GA 8- 8- 6 80 82 55 71 53.8 42 119 A1,350 O DFL-1 72
GA 9-12- 6 920 115 55 80.6 84 45 156 A1,460 X DFL-1
GA 9-12- 8 90 115 80 80.6 84 70.5 182 A1,700 O DFL-1 ';ia;_P_biffy
GA12-12- 6 120 120 60 110.8 80 49.5 213 A1,710 O DFL-2
GA12-12- 9 120 120 90 110.8 80 79.5 264 A 1,850 O DFL-2 POECEPS
GA 8-16- 6 80 160 55151 70 130.6 44.5 190 A1,790 O DFL-1 %J;—Ej/'f:(
GA 8-16- 9 80 160 85 70 130.6 72 238 A 1,990 O DFL-1
GA16-16- 6 160 160 60 151 119 495 316 42,600 o DFL-2 o
GA16-16- 9 160 160 90 151 119 79.5 376 A2,780 O DFL-2 9I5vI
GA12-17- 6 121 171 55) 111.4 140.5 44.5 245 A 1,960 O DFL-1
GA12-17- 8 121 171 80 111.4 140.5 69.5 315 A2.180 O DFL-1 @”\%mb
GA 8-20- 6 80 195 55 52 164.5 445 216 A 1,900 O DFL-2
GA12-20- 8 120 200 75 110 171.6 63.5 348 A2.740 O DFL-2 S
GA15-22- 6 146 222 55) 118 192 44.5 368 A2,740 O DFL-1 TtkyIZ
GA15-22- 8 146 222 75 118 192 64.5 431 A3,000 O DFL-1
GA16-24- 9 160 240 90 133 211 77.5 543 A3560 O CK-34Z W ;%1 FoEH—
GA16-24-12 160 240 120 133 211 107.8 674 44,040 O CK-34Z W31 /R
GA19-27-10 185 265 95 156 233.4 83.5 673 A4,150 O DFL-2
GA23-30- 9 231 301 87 203 269.6 72.5 904 A6,550 X DFL-1 HARILBS
GA23-30-11 231 301 112.5 203 269.9 97.5 1,053 A6,940 X DFL-1
GA20-36-15 200 360 150 158.6 317.1 132.9 1,377 A8,280 X CK-35Z W iFx2 PO
BE1 Ry I ZANEEH QBB EZMT4-10 (P14—49) ZRRIBATEL, AGELFULRETY, SHCER

WE2 Ry T ZNEUFF OBRIFEG EZMTS-12 (P14—-49) ZRZEIBATEL.

3-80



DFL SERIES SERER{T R

33
I_—L_\l
|
Bl

®55

&

N TS - XS

B « IR B EZfTT,
-_ HREHE () / &

%9 i DFL-1 RUH—R=R— R"OA R L— A500
( o)
ARELFURRRTY, e EROESMEE B FT.

95 » c3

sy ) NS

INDEX —
o i<
o OI0O) Oy \
7’72?_/?( g\@! ()

vy MAEBERITRORY D RSP~ 80DRE - F%
r2 OFEESRLTTIEL. 1

|

/R
U

12

|

33

L
!
5
v

]

T T

3-¢3.4

75 R

RUE - SIS 2T,

o -_ BT B3 / &

Ao DFL-2 KU A—RR— b~ ROA T L— A780
o ARBELFULRRTY, EEMEEEROERMEEBIFT.
ax75/

T=JI
TSUR

NIy GMP SERIES mﬁ"\\—z

GMP 9-128 ) /
GMP 12-12 o ‘

v 1
GMP 16-16 4

BhioK - B

BiigRY T2

o |0

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

GMP 12—7 GMP 8- 8
R/ b
d

SNV GMP 9-12A 4-¢

c
; GMP 8-16 1 /
4-¢
| / GMP 12-17 m._)¢ !
NN GMP 12-20
v |
\.y
|
!

BrLy—/
BiivIz

|
- L/
7ItvU— —é

/B

=

NRS LK Hb—

© W'G}
SBIEA

E\K“
o)

X

3-81



D
GMP 820
C d c 4-9
GMP 15-22 i 1
GMP 16-24 of e %y\ﬁ_ oA BRATHEGGMP23-300%
GMP 23-30 2-65
] 2-¢5
f 276 'L Bﬁ
= < ¢ A & 7J<
;4 i
(0—\1 AN 192 HE
S =l
f A R
\Y)
7
D A
GMP 19-27 c d - 8¢
- & 1
GMP 20-36 f | + VQ— —
@
+ v
=l @ o o
- J§
BERER/
Q\r PhotoA
Yy [ | J INDEX
© 4 /T - — - _—
7
¢ '&F 257;\?"/7
h
ivuxyd
W8/ REWE : 7JL=HR AT100P t1.5/ YILIN—7 LR A b
Bk - B
BUZE « <13 o g B RAERATT, BEL
I B T i | maga
GMP12- 7 103 GA12- 7-J 25U
GMP 8- 8 72 74 GA 8- 8 6 22 630 R
IHFRYIR/
GMP 9-12A 78 103 GA 912- 6 35 740 LERECS
GMP 9-12B 82 106 GA 9-12- 8 36 760 72k
GMP12-12 111 111 GA12-12- [ 50 780
GMP 8-16 71 151 GA 8-16-[] 46 790 Zhyy
GMP16-16 151 151 GA16-16-[] 95 1,040
GMP12-17 109 159 GA12-17-[] 75 860 7=
GMP 8-20 71 186 GA 820- 6 54 900 £2Y,
GMP12-20 111 191 GA12-20- 8 87 960 7
GMP15-22 134 210 GA15-22-[] 116 1,180 <
GMP16-24 149 229 GA16-24- ] 141 1,240 T2
GMP19-27 174 254 GA19-27-10 181 1,520
GMP23-30 221 291 GA23-30- ] 273 1,730 Raspberry
GMP20-36 188 348 GA20-36-15 288 2,010
JU—H4 2
7‘)—1*742'
BE - 3% i)
n-nn——nn—n-nn o
GMP12- 7 4 3274
GMP 8- 8 17.5 37 8.5 57 58 435 - - - R5 R1 - 4
GMP 9-12A 16 46 7.5 88 68 77 - = - R5 R1 = 4 st/
GMP 9-12B 18 46 9 88 40 86 - - - RS R2 - 4 SvII8F I
GMP12-12 21 69 14.5 82 56 98 = = = R5 R1 = 4
GMP 8-16 17.5 36 8.5 134 58 1215 = = = R5 R1 = 4 womLs
Fthy
GMP16-16 20.5 110 14 123 9% 138 - = - R5 R1 - 4
GMP12-17 16 77 7 145 91 132 - - - RS R1 - 4
GMP 8-20 18 35 95 167 45 159 = = 10 RS R1 R8 4 e
GMP12-20 18 75 8.5 174 90 1605 = = = R5 R1 = 4
GMP15-22 16 102 7 196 116 182 - - 8 R5 R1 RS 4 -
GMP16-24 17.5 114 85 212 136 2015 - - 8.5 RS R2 R8 4 ”
GMP19-27 19 136 10 234 75 - - 241 10 RS R1 R9 4
GMP23-30 18.5 184 95 272 198 255 = = 9 R7.5 R2 R7.5 5 BAE)
GMP20-36 265 135 155 317 80 250 172 330 15 R11 R2 R11 7

3-82



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
2N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



NQAREBHS XS

BBEER/

FrUvT
=2

BhioK - B
BiigRY T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

T
=L/
[ %

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/B

HAY LRE

BEIEA

SLS*FRG ANTPHAN—=RATYa—
SPCM-SPCPH GAH

= - B wE - s

il B LA B

SLS-21 RUPIR  KRDOA ~TL— 1/%K

FRG-5S 2FYLR P 1/%
- 081304 081306 101004 101006 131304 o LR ﬂﬂ&E L
. 131306 131804 131806 7

40

AFMBELEFURETY . *EEMEEERORFEMES BV ET,
AFELFUCHRRTY, MEEMERFEROREMEE R £, B E FRG-5L&. GA19-27-10. 23-30-9. 23-30-11. 20-36-15[cfEM.

SPCM-SPCP SPCM-SPCP

= - BAmE ws - Ea

RSN e NN

SLS-35 RUPIR KIS KITL— 1/RK

SLS-60 P2 L— 1/
081305 081308 081313 131305 131308 S *

081310 131310 131810 181810 181813H

131313 131805 131808 131813 131815 i
SRS g 182510 182513H
181808 181810H 181813 181815 181815H

181818H 182508 182510H 182515 182518H MRS BRORFEME S B F T

MIRAEAE S B R DRI &R E T

SGK SERIES YYUIAVARIIHBAT YR

'

BHE/ & YUIVIARYY/KRIA N U—
BE - Tk - S0
-_

SGK-2.5 TmX14& /R A470
SGK-3 3 TmX14& /R A480
SGK-4 4 TMX1A /& A530

WEE#HHE —-40C~+105C QREEFL10%TI. ARMELFULRETY. ¥FEMSEERORFGMESBIET,

B ARy PERTERR

Sy W REART Y FOBREDLFOIBAART v b&E LTTRRATEL,

COHART v MME WITEO>THBU EEA. BBFDHTYA XIC
BOETYMILTT TV BUMSITANRTEETY EBAKBHEDR)

Ry i RHELBRDTENBETOTTERFE L,
:
= ’ SHEOTHEERTE T <I ST BEIULLEREE
GA¥U—A eSS EMTL T RS0, > TOBLT T,
GA20-36-15 SGK-3

—=

F-200SI MHRE T v VEER 7L —Z#

F A

N R4 Z EIF 2 ROZEH CHRESHORE TCEHREZRTH IERAVED

BAFL—IALTTY,

DIFBERLL CEAVEEIFEHTY .

BIE - (RS

g
|13
7
7
@
BE
a
1
Y
%

F-200sI 300m 2 1/K

W ERSHRICEL<EIE (RUIFL Y. RUTFOELVIERRL) .

%, 7IL=

__ RS BE5)) / %

43,830

AFMBELFURETY . *EEMEEERORFEMEE BV ET,

3-119



TAKACHI

TPS SERIES IYEITAN—Y—

7 i
7 i
+ 3 3
B
U
} B R UBHY v EVIRT. FSRF v I 5 —ADRRICZDESE
o BUfFIFOIREIR AR—T —T9,
Vi B M2.3, M2.6. M3, MARZRIZTWVWET,
nB 4 L
: gy
=
oo _
BvEVS '
2BIVRRL
BE « <BE - S B HE / REE : E5 S / SIS
9y I=°>9a nnn IS (BIR)) / & ST —2
. TPS-M2.3-4 5 L A170
nEsY TPS-M2.3-5 2.3 M2.3 5 5 3 4K/ A170 WH - PFE
INDEX TPS-M2.3-6 23 M23 5 6 4 4R/ A170 LE o [LCTE = LS © LET
TPS-M2.3-7 23 M23 5 7 5 4FK/8® A180 PF - PFF (M2.31RZXH 1 ZD3H)
752;3; TPS-M2.3-8 2.3 M2.3 5 8 6 AR /% A180 TW - TWN - TWF (M2.37RZXH A 2D
TPS-M2.3-10 23 M23 5 10 6  AK/% 4270 WP (M2.3RZH A ZDH)
TPS-M2.3-12 23 M23 5 12 6 AK/% 4280
#uv7 TPS-M2.6-4 26 M2.6 5 4 3 4K/ 4270
TPS-M2.6-5 26 M26 5 5 3 4AR/® A270 T
TPS-M2.6-7 2.6 M2.6 5 7 5 4K/ A280 P G -r‘:.w»rz‘oaaf)
k. e TPS-M2.6-10 26 M26 5 10 6 4Fk/% 4280 o
e TPS-M2.6-12 26 M2.6 5 12 6  AK/® A300
T TPS-M3-4 3 M3 55 4 3 4AK/® A170
i TPS-M3-5 3 M3 55 5 3 4K/® A170 SU-S85-55N-PR-OP
Hoo2 TPS-M3-6 3 M3 5.5 6 4 4K/ A170 SY - GHA - LM
pr—" TPS-M3-7 3 M3 55 7 5 4AK/% A180 TWS - TW - TWN - TWF (M3RZ A D)
=] TPS-M3-8 3 M3 55 8 5 4K/ A180 GA (M3RZH42DH) - WR
gEYS TPS-M3-10 3 M3 55 10 6  AK/® A280 DPCP
TPS-M3-12 3 M3 55 12 6  AK/® 4280
TSy mm Igz-m-?o 3 m ; 12 g :‘é ; L :238 BCAS - BCAP - BCPC - BCPK (M4RZH XD3)
- - = W o
o= D TPS-M4-15 4 M4 7 15 8 AKX/ A410 i e LR e
_7u-ly [ TPS 420 4 M4 7 20 10 4/ A460 SPCP - SPCM
—~yvo
22 AELFULRRTY., EEfiEEER0OESMEE s £,
B35
A9
=2
Raspberry

PiTr—2

— i o
TU—t4Z . W
T A W EHRSAN—
K=y 3% SmmA @ VESSEL 4100 5-115 /SO —VY 4w kRS A /)N—
R/
<.

c~5%£5.5mmHAd : VESSEL 4100 5.5-115 /N\O—VY 45w RS A /)N\—
I cst&  7mmE3 @ VESSEL 4100 7-125 /S0 —Y 4w kRS N—
EEES ZDfth. ENGINEERF w K5 /\— (DN-04 - DN-05) & RVERIFE T,
iR . _ . .
szl TPSYU—XIFINBI TS SAF v I —AEIFTIEL,
— PBhKIEEERY I X ICH{ERTEETT,

BrLy—/
FRyIZ

7
DAY LB é“/

e/
BEIEA

14-5



- &

F7IEHU—

/AR

HAY LRE

e/
BEIEA

14-49

DyTe—

#*MT3-8NI[EM3F v MITT,

- BRER MmEZ rSZER NAYRER FyEVITER Fuk
Jg c_— - o — = (" )
t 3 4 - | — - - ‘M“
5 | r :
I M M [ M
s
=
g8
oo
BYE - <1 - RS
lzlllm
CMT3 - trea % _m%m:x k CHYU—X. CFYU—X, OSYU—R, AUYU—R, FCYU—X 20/ 43
wegy ~CEBMT3 - 5PS 3 5  AFER # ZwHlbXwE  CHYU—R, CFYU—X, OSYU—R, AUYU—X, FCYU—R 20 /4% 260
phote @EIMT3 - 5HB 3 5 NAETYE &% =7 O0X—k CHYU—X, CFYU—X, OSYU—X, AUYU—R, FCYU—2X 20/ %% 350
C@PMT3 - 5HS 3 5  AFER @ —wFlbXwE  CHYU—R, CFYU—R, OSYU—R, AUYU—R FCYU—R 20 /4% 320
P MT2.6- 5B 26 5 #% =MEIO0X—k ATRYU—Z 50 /% 220
72 MT2.6- 8B 26 8 #% SEEIOX—k Fv/YIRII—LETITIVETE 50 /4% 220
MT3 - 4B 3 4 ez B =SEEIOX—k DSYU—R, DCYU—X 20/ %% 130
*ngg MT - 1B 3 5 # =MEEIOX—k /A NIy IIARITI—LEFITIVEUTA 50 /%% 240
MT3 - 8B 3 8 #% SHEIOX—k /A My IARTI—LETI TSGR 50/ 220
. MT3.5- 85 35 8 % —wFlbXvE  TDYU—X 4/% 70
HREmy o2 MT  -10S 2.6 5 B5p>S ZwTlbXvF GBS —R 50/ % 250
R MT  -11S 3 5 RFSRER HbBS5 ZwrlbXwvE AR —R 50 /4% 300
B B MT -11B 3 5 Hb5p>5 SMEIOX—k AEsr—2 50 /4% 340
*Ho52 MT3 - 8N* 3 8 2FVUR e CKFyU—2 4/ A80
e m ;l E i 18 [P :; f{gia OX—k c@iﬁa 50 /4% 300
KR : ; =MREIOX—~ CKEBEESE 50/ 380
T MT  -23B 3 20 #% =i 0X—k PRYU—RICCKFEERLIBE 4/%% 70
Py MT  -29K 23 4 % =Sfivox—k  EREEER 478 70
=2 MT  -32K 3 20 N % =loOx—k  GRAT—Z 4/ 70
MT  -33K 3 25  IUEVIER #& =o0X—bk  SS-90ICCKFZEER LIzBa 4/ 70
N5 MT35- 8K 35 8 % =fiyOx—k  HQYU—X 4788 70
2 MT -3\ 3 24 Fub & SEEIOX—k CKEEESE 50/ % 250
MT2.3- 4 23 4 % =foOx—k  TPSYU—R 20/ 110
A MT2.3- 6 23 6 #% Sfiyox—k  TPSYU—X 20/% 110
CIDMT2.5- 4 25 4 % =ffiZO0X—k  Raspberry Pi. RPCB-4BERf}H 4/% 80
capoery MT2.6- 4 26 4 % =SfgOox—k  TPSYU—R 20/ 4% 100
PiTr—2 MT3 - 4 3 4 % =figOox—k DSYU—R. DCYU—X 20/ 80
MT3 - 8 3 8 =% =SfyOXx—k  DSYU—X. DCYU—X 20/4% 80
TU—HAX FRER _
o MT4 -10 4 1 RFVUR e CKEBEESE, ADL-8, GA16-24-9/12(CCK-34Z & EA LI5S 4743 70
R0 MT4 -14 4 14 2FVUR e ADL-8, ADL-10 4/% 70
MT5 -12 5 12 AFVUR R GA20-36-15(cCK-35Z%(EMA LIz BE 4/ 110
el MT5 -14 5 14 ZAFYLR N BDN12-22-8, BDN16-26-9[cCK-35Z%{Ef LIBE 4/% 110
MT6 -25 6 25 AFUUR FEE ADL-20 4/%  Aal160
- MT6 -30 6 30 RFVUR e OPCPYU—RICCK-26Z &R LSS 4/% 200
FvIIEI MT4 - 8T 4 8 NAUR B =ffigox—bk  BCASYU—X (—8%R<). BCAPYU—X 20/ % 220
MT5 - 8T 5 8  IYEVIER #% =foOx—bk  BCALYU—X. BCAPYU—X 20/ 370
B~/ MT5 -155M 5 15  RMERX RFYUR HEE SSBYU—R, SIBYU—X 4743 130
MT3 -10T 310 ZRESUE AFVULR e NKAPY U—2 10/4% 170
MT3.5-10T 35 10 TNUEYIER 2F:yLR mnE NKAPY U—2X 10/4% 220

ARKELFURRERTY, REMRIEERORF S LB ET,



TAKACHI

EM SERIES BEERYvEYIER

— B EREUT R R (CEET BIC "“*UFH‘F*L\
- g . M EM-3-6 I3 EHRDIRER 11,6 EDBAIC AT,
4 v
2 M
9’.
‘gy !:E-T.riﬁ b i W/ REAE 8%/ SlIO0X— bk
. “-_ IR (BR)) / 82
€SS - CS
i 2 o WC - PS (M1.671RZ - RD) S0 310
SIC - SIM - PS - TW - TWN - TWF
EM-2 2 > PF - WC - WP (M2/RZ 1 D) S0/= 250
WH - LC - LCT - LCS - LCE - PFE
WSC (A/N—BIRZDF)
EM-2.3 23 6 PF - PFF (M2.37RZ 5 2D) 50/ 4% 250
TW - TWN - TWF (M2.31RZ Y 2D%)
WP (M2.3RR YA D)
EM-2.3-8 23 8 WSC (N—ZEIRZ D) 50/%% 250
EM-2.6 26 6 PF - PFF - WP (M2.6RZ Y1 ZD3) 50/4% 250
EM-3 3 5 SU-+SS-SS-N+PR-OP-SY-GHA:-LM 50 /4 250
TWS - TW - TWN - TWF (M3RZ 51 2D3)
I EM-3-6 3 6 GA (M3RZH A XDH) 50/ &% 250
YEEN

Photo
INDEX

MR SERIES AJHOE1S9IYEVYIER

FrUvo

72 mavEYSTER FRAEVEVTER A RRER(EVHY) Ay RZR(EV L)
B - B %—\‘ | f
HiiEy T2 :

Bk - P 3
7IL=/

ATVUVRA
RyIR

PS
L

~>IMI<—

- #3E 1 MR1.6-6S. MR2.6-10]. MR3-140Jl&~\w K
Wkazo9/ : DB DEV(dH ) FH A

=7

TSR
e W ESHESADIEHER VOIS UBSLEAR V& LTTRHAT L,

T2 @ p B @, B UICERARSAN—DREICEIFET,

. B AJYOE 1S &R MLT AR T EARARD R VU TISORE. JISHIE TOEITT .

25 ] B EEADS v EYIRITY,
2 :

X)L
T—2

— EE- A SR
Resphery “--

Pir—2 MR1.6- 6S * % ZuTlbXvF CSS - CS 20/% 310

- MR2.5- 8PS 25 8 T8 IFIN #% ZwurlbXAvF PF - PFE - PFF (M2.58 1 X) 20/ % 220

r—2/ MR2.6-10S* 26 10 T8 m %  ZuTlbXvF TW/TWN4-2-5 + 4-2-6 + 4-2-8 + 5-2-5+5-2-7 - 5-3-5- 20/%& 260
i . S 53-7 - 5-4-7 - 8-2-8 - 8-4-8 -

MR2.6-10B 2.6 10 T8 m % Z=fRIOX—F  TWF4-25.5-2.5-5.3.5-5.2.7-537-547 - 539 20/%& 290

Sy0—2/ MR2.6-12PS 26 12 T8 I #%  ZwuFlbXwF LCT/LCS/LC115-F2 - F3 - 1455-F6 20/% 290

v77v7 LCT/LCS/LCT15H-F2 - F3 - M2 - 9V
. _. . 135 - 135H-F4 - M2 - M3 - 9V
oy MR2E14PS 26 14 T8 IR B Sysxuk Tan Taote Mo Ma 20/ % 290

SyINRIV 165 - 165H-M4

TW/TWN7-2-11 « 7-4-11 - 7-5-11

. TWF7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - 8-2-8 - 8-4-8

Entoox  MR26-14S 26 14 T8 M $#% C—wrllxuE LCT/LCS115-N - F2 - F3 20/% 290
LC115-N - F2 - F3 - 1455-N - F6
LCE115-N
e LCT/LCS/LCT15H-N « F2 + F3 - M2 - 9V
135+ 135H-N - F4 - M2 - M3 - 9V
MR2.6-185 26 18 T8 M #% ZwhllXwF 145 - 145HN - F6 - M2 - M4 20/ 290
165 « 165H-N - M4
pa) U5
AT LCE115H-N - 135-N - 145H-N - 165H-N
MR3 - 8PS 3 8 TI0 FR #% ZuslxXvF PF - PFE - PFF (M35 ) 20/ 280
sEN,  MR3 -145* 3 14 TI0 M $% ZwhlbXwF i 20/ 240
SHCER -7 TW - TWN - TWF (M3%1 )
MR3 -14B* 3 14 TI0 m #% =@EsOx—k 20/4% 240

1-117



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



THAA4b5 SERIES

Y=LUVABS—-TIWISVR

NMEETLT Y ah—FRBIEN. BFRERDRKRVBSERD T, BHKEICENTVETD,

FIZhIWF—5

{REEZ4R - IP68 5Sbar/1h
JKZR50mIC 1 BFRIFEZ DBA7K
{ERLREHEH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZ#EH#L
KIREDBWE(FP5—89%Z TSI T,

=Tax i
L] 5«1~ oL—/TL—

‘mm

7599 /9—

ABTiEE

m

BRAE H PA = KU 7= ROBSHR
G 757/ TU— [No.| & & |  ##®E |
FryS %PA66 / PA66GF
JRT I PAG66 - TPE
Fyk PAG66

¥THA452Y U —ZXDF v v FIFPAGGICIE I F T,

B THA45Y U — X7z TEN DR S, BERELCL B - GDBESZDIFTTEL,

& [asoue
A# 1) /
BRRE Iﬂﬂﬂﬂ. AR (&

B - K - IREEAE
THA450-165[] M16X1.5
THA450-16L[] M16%1.5
THA451-200] M20% 1.5
THA451-20-2(] M20% 1.5
THA452-25[] M25% 1.5

15.3
15.3
20
20
25

$15.7
¢15.7
$20.2
$20.2
$25.2

29.5 21.6
7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1/% 220
10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
P6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



AETiEE

@

BUER « ik - RS

| 202wm& | 6 |mEy—uuE|

0]

=

-
-

=

M SHE~TE - CADT—9 B R—LR—IZTE T,

--
2 9.4 26

SW

[TAKACHI

in]

7527 ®)
RMH12-2B RMH12-2S M12x1.5 $12.2 2.5 3 18.9 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-3S M12x1.5 $12.2 2 25 3 9.4 26 18.9 212 1/% 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 $12.2 2 2.5 4 9.4 26 18.9 212 /% 160
RMH16-2B RMH16-2S M16X%1.5 $16.2 3 4 2 15 29 22 247 1/% 170
RMH16-3B RMH16-3S M16X%1.5 $16.2 3 4 3 15 29 22 247 1/% 180
RMH16-4B RMH16-4S M16X%X1.5 $16.2 2 3 4 15 29 22 247 1/% 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X%1.5 $16.2 2 2.5 5 15 29 22 247 1/ 240
RMH16-6B RMH16-6S M16%1.5 $16.2 £S5 2 6 15 29 22 247 1/% 240
RMH20-2B RMH20-2S M20x% 1.5 $20.2 4.5 6 2 15 34.5 27 303 1/% 220
RMH20-3B RMH20-3S M20X%1.5 $20.2 4 5 3 15 34.5 27 303 1/& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X%1.5 $20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 303 1/% 260
RMH20-5B RMH20-5S M20x%1.5 $20.2 3 4 5 15 34.5 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-6S M20x%1.5 $20.2 2 3 6 15 34.5 27 303 1/% 290
RMH25-2B RMH25-2S M25x%1.5 $25.2 6 8 2 15 37.5 33 37 1/% 260
RMH25-3B RMH25-3S M25x%1.5 $25.2 5 7 3 15 BYZ25) ES 37 1/% 300
RMH25-4B RMH25-4S M25%1.5 $25.2 4 6 4 15 B75 33 37 1/% 320
RMH25-5B RMH25-55 M25x%1.5 $25.2 4.5 5.5 5 15 37.5 33 37 1/% 340
RMH25-6B RMH25-6S M25x%1.5 $25.2 3 4.5 6 15 37.5 33 37 1/% 340
RMH32-2B RMH32-2S M32x%1.5 $32.3 8.5 11 2 15 44 42 465 1/& 460
RMH32-3B RMH32-3S M32x%1.5 $32.3 9 11 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-4S M32x%1.5 $32.3 8 9 4 15 44 42 465 1/% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x%1.5 $32.3 6 8 5 15 44 42 465 1/% 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x%1.5 $32.3 515 7 6 15 44 42 465 1/% 490

& a (i€ A 61

¥ RIS B R OGS L B E T,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



TA KAC HI

pik-BSEREE Ry IR ENI-EROAZIZIX | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

ey 8 panr

*FEHFEBBICTENF Ao
B EEONIANS - A% - CADF—IDTFIA HEEE RESHB R

[CDVTIFP15—1~61&2TE TS, B2k - BEE

7IL=/
N WEEEEOTT. WD, BB, BEROEBR < 272
FUCKHTEDBTENBIFET, - - 2 TEL: 048-222-7640
\ o = FAX:048-222-7652 ke
W HRYLRBOTER D A - RRkER S N . ' i
BETHMEDE T, \ E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp I
. Y
7IL=
) v ey,
1407 1Ty b ENRI+HER rX
BN ZEsHBFRE EEME @11 8ERE Tkt 1) %EJMEI%% 1o
%%'\‘\ @ @ k%'\% A -
R\ TN s
@ L ! ) ¢ Do e -
\ \\ \ JU—H4 2
\ =2/
3 . TU—H4 2
NIV
EIEEB DI TR D;E= e
B 0T - T CORISEINGS - %Y OvIRIRERALEL TSV, . ZEEHNSRBEEPMEREEH OO EEALTT, 97597
I - *Y0v7 - EEEEEL Bl - PILAUESARIEERT 2 S HIECRRNRET HEENBUET.
B TS50 AP TSy RERM IR T 5L TSv IR RET HIEANBUET. BIEICEEMELBVESICEETE, wy
YV
= ——
s niEER il
ABSHE B ‘ ERAER
EP—330 (EX5'1>) AFIVIFIVT RV S
Z=EF EEREE /RS
1 — Rz —
R SL EP—330 (EX5'14~). 1500 (EXF'1Y) BIEXFL Y
YUV Ih KE45T (fS{b=T3 (#R) b D LHMHACRET . HALES
W BRIFERETHERD TV,
5 3 5 AR
EBIlTZI AFICTEEEIINE. SERODIIZADY AT FBELBINEFT ., BIETFIAT L. it

3-6



{RESHR 1P DEHEA

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529(CESVLWTHESNIERRE
M. KICH T ZERERE. FrERVEDIREEZFRZRES TRLUIEDHDTT,

IPE R

g :"l............"l..l .......I...........:
—_— —
E—EEHF ETENERF
= 2B T BIREDOAT MNEICH T BIREDAT = _ BB REOAE
GLRERIDERAICI L T) (BIRIRERD N DEE (X L T) (KDBAICH U TCHEERHEZZ (TR
0 EIRE HERE 0 E|IRE
BEBR/
Photo
e EEsommil e | [ o EPEREHSA
_ 1 |;|O SRERNOEN é EP ErLBL&SR 1 AR CHEATE0
777 L ssomm [cHLTREEN L #FINTLD, ARBKT B,
W3, ($85, EE50mm)
FrUvT 4 \ =l Ry "
72 e  SE2ommile | [ 7] gy HoOBRESS | AARREEICT5 M TR
2 O onxERNOR sencos | | D BL. 109 (55@2.55 1)
7] onsmm AlHUTRES L REINTLS 3- e SHE
MY ncns. (E AR EE 2mm  E80mm) ‘ °
Bk - e A B&2.5mmilk | [ 7] TRTORRGE X SHUKFLE10.070/minTHE
S 3 é 0 OAXRBREHOE L] =T ANOEEICILT 3 o EADSTEI-60 ETOEE
Fooa L Jowsmm ACHUTRES 0 REINTLS. : OSSR 5,
o ncuns, (AshiE/ BEE2.5mm  &S100mm)
P09,
= BEE1.0mmiLE :
- DHRERIDE 4 - SEOKILLH0.072/minTHS
FILSHyY 4 l(:ﬂbt{%%z - @%Hﬂb‘B‘l OﬁFEﬁ%SUKH%o
=2 nTLa, l_ _I '
s i |_§_| 10 s o MBS/ XLEE6.3.12.50/
l:—l;‘{;/; 5 %:EﬁﬂFO)?‘EO)F)\ 5 _ _A= mMinT& 5k 2A[NSHERE
. e ) - ? BIM 1 DEORDLEB3
HH>THERRER FHETOBRIBEBDNDE /7 1 N~ SRELEEKT B
x5 ZRELBL. X1 EISHUTRESNT NS, ? )
T2 (#t% /BZ1.0mm £T100mm)
- I N RS/ X IUE$12.5.1000/
6 riieg it S 6 B “ MinT&H 5 3HENSHERE
Raspperty Ut X BIMYUISBORDELES3
° 7 1N SR EEKT B,
TU=H42
|7—Z( 1 FE—HFEHFSEUT2O20ATFIU—ICHINTVETD,
g AFTU—1 : AEHEEDRIETHERAZRRLE. —
v HFIV—2 : A EECRESENVRETHBEAZLE. 7 il = KRIMICI0HEKET B0
] (BE=-WRAICAFTEI-E37) =
sl TAKACHITRRAF IU—20%KEZLTRFILTVET,
90°
- 60° AF —LITYh(80~100/T — IPX7 kWL WS T THk Rt
st 8 o\ L/ BESUCESO 2030 | | G = CAPCAHTEEEBHEE
69 K © 60°,90"T100mm~150mma = =R,
— ) BEENS, 30T RIS ESE< Y
wuls @ allo B EERHEEZI B,
v

W Bkt o AERICET B3RS

OEIMERADIE. BSBEXDHZBHICRETDE. Sk - BENRIRIETT, BARENKREG. P3-4ZITBR TS,
OBEFTIUTEEZRIEL. BlER Y J XCET I BIBERIEEBMNTRDI U7 SV A ZE+ 0B 1285t Z LTTRE L,

BARDIUTSYZHMNE, #lEEEBOEREDEVICKVATEDOZ(L TEINARET ZTREENTIVET,
S @RUAN—RR—b - ABSEIRER A, AFE BEDH, YIESH, RIO v IBICKVENNRET BT ENTIVET,
Fle. BIEATRVERZERT 2 CENARETDENTINET,

HAY LR

3-5



